В соответствии со статьей 50 части2 пункта 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводится работа по установлению невостребованных земельных долей.
Список граждан, которым принадлежит земельная доля на праве собственности и в силу п.п. 1,2 ст. 12.1 ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» земельная доля может быть признана невостребованной. Вид права: Общая долевая собственность земельного участка с кадастровым номером 22:56:020001:410.   
Правообладатели: Коваленко Евдокия Абрамовна;  Алексеенко Михаил Иванович;   Адаменко Федор Маркович; Алексеенко Прасковья Сергеевна;   Бешаева Соломия Ульяновна;  Бургарт Инна Генриховна; Бурнышов Валерий Петрович;   Бурнышова Екатерина Кузьминична; Бурчук Анна Трофимовна;   Буторин Павел Петрович;   Винник Прасковья Петровна; Глубоких Анастасия Григорьевна;   Горьковой Валентин Владимирович;  Губер Кондрат Кондратьевич; Дробыш Иван Федотович;   Дробыш Марфа Семеновна; Дружинин Александр Александрович  Житников Алексей Андреевич; Заварыкина Вера Владимировна; Иванов Николай Артемьевич;  Ильинов Александр Николаевич;   Каргина Зоя Федоровна;   Килин Иван Калинович;   Килина Валентина Егоровна;   Классен Абрам Корнеевич  Козлова Людмила Васильевна;   Козырева Зоя Андреевна;   Лапоногов Николай Яковлевич;   Ларичкина Пелагея Александровна;   Липовая Мария Евграфьевна;   Лобжа Василий Михайлович;   Лобода Иван Николаевич;   Луговая Валентина Петровна;  Маленко Мария Сергеевна,  Манцур Владимир Федорович;   Межевых Алексей Макарович;  Никитенко Анна Герасимовна;   Никитенко Софья Вакуловна,  Овечкина Александра Андреевна;  Парфенова Екатерина Анатольевна;  Петько Леонид Иванович;  Повитко Андрей Иванович;   Попков Виталий Николаевич;   Посталюк Михаил Семенович; Романенко Евдокия Алексеевна; Скопцова Правковья Константиновна; Соловьев Яков Иванович; Сумцова Ольга Лукьяновна;   Сысоев Степан Егорович; Удовик Алексей Трофимович; Удовик Надежда Семеновна;   Удовик Михаил Васильевич; Ушакова Серафима Савельевна;   Фартушный Виктор Вакулович;   Харченко Михаил Григорьевич;   Ярош Петр Семенович, Щербина Валентина Ивановна;   Усольцев Михаил Васильевич. 
  Собственники земельных долей, указанные в списке, или их наследники, могут в течение 90 дней со дня опубликования извещения воспользоваться своими правами,   и   представить в письменной форме свои возражения в Администрацию Новоильинского сельсовета по адресу 658782 Алтайский край Хабарский район с. Новоильинка площадь Победы, 5.  
Список составлен на основании Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 22.05.2023 г.
